

Профспілка працівників охорони здоров'я України
**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**
ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ
Ідентифікаційний код 02658413
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 87
тел.(062) 305-11-69, факс (062) 305-11-69

E-mail: donetsk@medprof.org.ua

05.08.2013р. № 05-225

Клопотання про прискорення призначення
справи до розгляду та виконання вимог
Кодексу адміністративного судочинства України

До Вищого адміністративного
суду України
судді-доповідачу
Весельській Т.Ф.
справа № К/800/11931/13
vasu@vasu.gov.ua

Шановна Тетяна Федорівна!

Справа про незаконність ліквідації Державних СЕС і досі несправедливо залишається невіршеною з боку суду.

Враховуючи те, що завданням адміністративного судочинства є захист прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин від порушень з боку органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, інших суб'єктів при здійсненні ними владних управлінських функцій на основі законодавства, в тому числі на виконання делегованих повноважень **шляхом справедливого, неупередженого та своєчасного розгляду адміністративних справ**, — продовжує викликати занепокоєння факт залишення наших клопотань без належної уваги суду.

Так, наприклад, Міністерство економічного розвитку і торгівлі України в новинах від 31.07.2013р. на своєму офіційному сайті в інтернеті заявило офіційну позицію щодо включення держави у процес врегулювання ситуації з заборонаю продукції компанії Roshen, мотивуючи свою позицію у т.ч. і тим, що це стосується інтересів понад 8 тисяч працівників; тобто доля вказаної чисельності працівників визнається такою, що вимагає і уваги, і участі з боку держави (копію відповідної інтернет сторінки додаємо).

До ліквідації установ ДержСЕС, чисельність працівників вказаних закладів налічувала понад 52 тисячі працівників; загальна чисельність членів Профспілки, яких повноважно представляють наша організація разом з деякими обласними та Кримською Республіканською організаціями Профспілки, які приєдналися до нашої касаційної скарги, — налічує майже три сотні тисяч членів Профспілки, що додатково викликає занепокоєння пасивного ставлення суду до наших клопотань про прискорення призначення справи до розгляду.

На підставі викладеного, з урахуванням вимог ст. 214-1 КАС України, — **просимо прискорити призначення даної справи до розгляду.**

Додаток — копія інформації з сайту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України — 1 прим. на 1 акр.

В.о.голови



С.П.Маловичко

тел. 062 338 08 57

Про Міністерство	Україна офіційно включилася в процес консультацій з РФ у зв'язку із заборону на продукцію Roshen
Діяльність Міністерства	31.07.2013 11:41 Прес-служба Мінекономрозвитку
Економічна політика України	У зв'язку із заборону ввезення продукції компанії Roshen, Україна оперативно реагує на ситуацію і негайно приступає до консультацій з російською стороною.
Економічна ситуація та прогнози	«Україна буде діяти досить оперативно в цьому питанні. Як тільки стала відома інформація, що паном Онищенко зроблено заяву, відразу ж була створена робоча група, і я її очолив, до цієї групи також входить Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. Ми були готові, і у нас є план дій», - сказав Міністр економічного розвитку і торгівлі України Ігор Прасолов.
Співробітництво з міжнародними фінансовими організаціями та міжнародна технічна допомога	Як зазначив Міністр, головна мета робочої групи - оперативне вирішення проблеми, об'єктивна оцінка фактів, відстоювання національних інтересів, відновлення експорту продукції українського виробника.
Зовнішньоекономічна діяльність	«Ситуація, яка виникла, торкається інтересів понад 8 тисяч працівників наших підприємств, може відбитися на сальдо торгового балансу, загрожує зменшенням податкових відрахувань на всіх рівнях. Ми будемо наполягати на об'єктивності і відстоювати національні інтереси», - підкреслив Ігор Прасолов.
Державні закупівлі	Також Міністр сказав, що Україна буде вести виважену політику для того, щоб не допустити загострення торговельних відносин між двома країнами.
Регуляторна діяльність	«Алгоритм дій такий: будуть проведені консультації з російською стороною, ми зробимо запит і вивчимо офіційні результати експертизи, а далі будемо вести переговори про інспектування наших підприємств фахівцями Росспоживнагляду. За результатами інспекції, буде вирішуватися питання про відновлення експорту української продукції на ринок РФ. Наші фахівці готові виїхати на переговори до Москви в будь-який час, як тільки ми домовимося з російською стороною», - пояснив Ігор Прасолов.
Технічне регулювання	Інспекція Росспоживнагляду фабрик Roshen, проходитиме на підприємствах Києва, Вінниці, Кременчука та Маріуполя.
Запобігання проявам корупції	
Нормативно-правові акти	
Зразки документів	
Методичні	

